

USA: Texas vyhlásil stav invaze

 necenzurovanapravda.cz/2024/01/usa-texas-vyhlasil-stav-invaze

9 ledna, 2024

Věci je nutné nazývat pravými jmény. Přesně to nyní udělali v Texasu, kde rekordní přechody hranic nazvali invazí. Tento výraz je samozřejmě třeba používat i ve vztahu k invazi, která postihuje Evropu.

Nicméně zde se stále nazývá invaze „migrací,“ čímž se situace záměrně výrazně bagatelizuje. Politická korektnost, která nedovolí používat správné výrazy, je možná větší zhoubou než invaze sama.

Mnoho lidí si totiž není schopno uvědomit, jaké mohou být konečné důsledky nekonečné invaze, nesprávně nazývané „migrace.“ V americkém Texasu, kde letos zaznamenali rekordní invazi, již tento pojem používají, aby zdůraznili naléhavost situace.

Invaze je totiž letos rekordní – a to jak v USA, tak v Evropě. Nicméně Evropané ji stále nazývají „migrací.“

Ústava USA jasně říká, jaká je role federální vlády, pokud jde o ilegální imigraci.

„Spojené státy zaručí každému státu v této Unii republikánskou formu vlády a budou chránit každý z nich před invazí; a na žádost zákonodárné moci nebo výkonné moci (pokud zákonodárná moc nemůže být svolána) proti domácímu násilí,“ prohlašuje článek IV, oddíl 4.

Jak jsme viděli, administrativa prezidenta Joea Bidena a jeho demokratičtí podporovatelé v Kongresu nechtějí smysluplně chránit americké občany před invazí nelegálních přistěhovalců a zločineckých kartelů na jižní hranici. Nechtějí chránit voliče v pohraničních státech před záplavou fentanylu a bezprávím ničím jiným než slovy.

Takže texaské okresy to berou do vlastních rukou – a nyní jich 50 prohlásilo, že pohraniční krize přerostla v „invazi.“

„Poslední, kdo tak učinil, jsou soudci a komisaři okresů Bandera, Schleicher a Uvalde,“ uvedl v pátek konzervativní zpravodajský server The Center Square.

Úředníci v okresech Bandera a Schleicher podepsali v listopadu téměř identické rezoluce jako v okrese Crockett. Okres Crockett vyhlásil invazi poté, co byli rodinní příslušníci jeho okresního soudce zabiti pašerákem lidí. Úředníci okresu Uvalde podepsali rezoluci o invazi v červenci, kdy se také připojili ke koalici vedené soudcem okresu Atascosa Westonem Cudem.

Okresy se odvolaly jak na článek IV americké ústavy, tak na článek IV, oddíl 7 texaské ústavy.

V tomto dokumentu je guvernérovi státu Osamělé hvězdy dána pravomoc velet vojenským silám, aby „potlačily povstání a odrazily invazi.“

„Invaze je neudržitelná a ohrožuje životy našich občanů,“ uvádí se v rezolucích přijatých okresy, které vyhlásují, že je stát pod „invazí.“

Abychom to uvedli do kontextu, znamená to, že téměř 20 procent z 254 okresů v samotném Texasu prohlásilo pohraniční krizi ve svém státě za „invazi.“

A co víc, tyto tři nové okresy přicházejí v patách sedmi okresů, které vyhlásily invazi v listopadu, uvedl The Center Square.

„Bidenova administrativa vytvořila krizi na hranicích, tvrdí krajší úředníci, přičemž od roku 2021 do země nelegálně vstoupilo odhadem 10 milionů lidí. Jen ve fiskálním roce 2023 vstoupilo do Texasu bezprecedentních 1,9 milionu ilegálů,“ poznamenal server.

Kromě toho 58 okresů vyhlásilo stav katastrofy. Texaský republikánský guvernér Greg Abbott vydal v roce 2021 státní prohlášení o katastrofě pro tyto okresy.

Co s tím tedy Bidenova administrativa dělá? Nic. Tedy kromě přesvědčování texaských voličů, že by se měli spolehnout na to, že washingtonští úředníci udělají svou práci a odrazí probíhající invazi.

V prosinci guvernér Abbott podepsal zákon, který mimo jiné umožňoval texaským orgánům činným v trestním řízení zatýkat a deportovat nelegální přistěhovalce zadržené ve státě.

Minulý týden Bidenovo ministerstvo spravedlnosti rozhodnutí napadlo s argumentem, že „Texas nemůže provozovat svůj vlastní imigrační systém.“

To samozřejmě velmi silně připomíná situaci v Evropě, kdy jakékoli snahy členských zemí o ochranu hranic před invazí zařizne Brusel.

Je tato souhra politiků v USA a EU náhoda? Samozřejmě není. Výměna obyvatel musí pokračovat – a přesně to je jedno z hlavních zadání jak Washingtonu, tak Bruselu.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 16 Průměrně: 5]